

# 鹤壁日报

中共鹤壁市委机关报

HEBI DAILY

鹤壁日报社出版

国内统一刊号CN41-0009  
http://www.hbrb.com.cn

2014年5月23日

农历甲午年四月廿五 星期五  
总第7460期 今日八版

升龙集团 SHENGLONG GROUP

升龙广场  
住宅·商业·写字楼·公寓·酒店

一座升龙广场 百万平米城邦

升龙集团 中国首席城市运营商

Viphotline 0392-388 9999/9888

项目地址：鹤壁市淇滨大道与淇水路交汇处  
投资商：上海升龙集团 开发商：鹤壁升龙置业有限公司

## 习近平就乌鲁木齐暴恐案批示： 严惩暴恐分子 李克强对处置工作作出批示

据新华社北京5月22日电 5月22日7时50分许，有两辆无牌汽车在新疆乌鲁木齐市沙依巴克区公园北街一早市冲撞群众，此后两辆车发生爆炸起火。截至发稿时已造成31人死亡，90余人受伤。

中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平得知消息后，立即作出重要批示，要求迅速侦破案件，从严惩处暴恐分子；及时组织救治受伤群众，安抚受害者家属，全面加强社会面巡控和重点部位防控，严防发生连锁反应。对暴恐活动和恐怖分子必须警钟长鸣、重拳出击、持续保持严打高压态势，全力维护社会稳定。

中共中央政治局常委、国务院总理李克强对处置工作作出批示，要求切实加强安全防范工作，查堵薄弱环节，切实维护人民群众生命财产安全和社会秩序稳定。

中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平得知消息后，立即作出重要批示，要求迅速侦破案件，从严惩处暴恐分子；及时组织救治受伤群众，安抚受害者家属，全面加强社会面巡控和重点部位防控，严防发生连锁反应。对暴恐活动和恐怖分子必须警钟长鸣、重拳出击、持续保持严打高压态势，全力维护社会稳定。

## 市政协举办 第十届政协委员培训班

本报讯 (记者 李潇潇)5月21日至22日，市政协在市委党校举办第十届政协委员培训班。市政协主席张俊成，市委常委、统战部部长王奕超，市政协副主席冯用全、李彦军出席。市十届政协全体委员参加培训。

市政协邀请省社会主义学院党组书记、常务副院长吴志忠，省社会主义学院副院长卢锡恩，省政协提案委员会主任王伟平等分别就如何发挥政协委员的履职作用、社会主义协商民主、政协提案工作等主题作专题辅导报告，帮助政协委员了解人民政协的基本理论和政协工作的规律特点，熟悉掌握政协委员履行职责的方式方法。

张俊成在动员讲话中指出，加强学习是人民政协工作与时俱进的需要，是推进协商民主广泛多层制度化发展的需要，更是提升政协委员履职能力的需要。广大政协委员要珍惜学习机会，集中精力认真学习，讲究方法积极学、联系实际扎实学、确保学有所思、学有所获。要秉承“维护核心、服务中心、贴近民心”的工作理念，围绕市委、市政府的中心

## 纪念《鹤壁日报》复刊30周年 “我与《鹤壁日报》”有奖征文启事

2014年7月1日是《鹤壁日报》复刊30周年的日子。

30年风雨同舟，30年春华秋实。30年来，正是广大读者的默默关注和长期厚爱，伴随《鹤壁日报》走过峥嵘岁月和光辉历程；正是广大读者的殷殷期盼和坚定支持，激励《鹤壁日报》不断超越自我，开拓创新，发展壮大。

30年来，广大读者、通讯员和新闻宣传工作者与《鹤壁日报》结下了深厚缘分，一路铿锵走来，共同见证历史变迁，体验人生百味，感受社会进步。

值此复刊30周年之际，我们诚邀您参加《鹤壁日报》复刊30周年有奖征文活动，写出您的“《鹤壁日报》缘”。

活动期间，本报将遴选优秀征文作品在《鹤壁日报》刊出，并将评选出优秀征文给予奖励。活动设一等奖3名，奖金各1000元；二等奖6

名，奖金各500元；三等奖10名，奖金各300元；优秀奖20名，各奖2015年度《淇河晨报》1份。

一、征文时间：2014年5月21日至7月31日（以邮戳或电子信箱收件时间为准）。

二、征文内容：以亲身经历，记述你与《鹤壁日报》的难忘情缘；以具体事例，畅谈读报、用报和为《鹤壁日报》撰稿的感想与收获。要求真实、生动，记录难忘记忆，表达真情实感。

三、征文体裁及字数：以记叙文为主，每篇文稿字数不超过1500字。

四、投稿方式：来稿请标注“《鹤壁日报》征文”字样，注明作者的真实姓名、工作单位、联系电话、电子邮箱、详细通信地址及邮政编码。来稿请寄至鹤壁市淇滨区华夏南路鹤壁日报社鹤壁日报出版部，邮政编码458030，电子邮件请发至hbrb126@126.com。

鹤壁日报编辑部

探月一刻 永恒典藏

ICBC 中国工商银行

典藏·探月主题贵金属产品

经国家探月与航天工程中心授权、中国邮政集团公司核准、中国工商银行同步发行《中国首次落月成功纪念》邮票金属仿印邮票。把收藏的乐趣化为内在的精神超越，让历史意义凝固成永恒的经典典藏手中。

我省发布4月份新标准空气质量排名  
鹤壁位居省辖市第三

毕业生如何给档案安个“家”?

泰军方发动军事政变

乌克兰总统选举

“巧克力大王”对阵

“天然气公主”

□本报记者 李雪婷  
通讯员 郭锐 孙伟民

——从从月季迎风绽放，一簇簇蔷薇香飘满城，一行行果树令人期待，一个个游园让人回味无穷……

漫步街头，一片片绿色充满诗意，一幅幅美景令人陶醉。一条街就像一首隽永小诗，一座城就构成了一幅美丽的画卷。这就是淇滨区城市绿化呈献给人们的美好印象。

林业生态建设是一个城市发展的基础和灵魂，城市发展必须把林业生态建设放在突出重要的位置来谋划布局。按照市委书记魏小东的要求，淇滨区围绕我市“三城”建设目标，突出生态建设，加大城市绿化力度，着力打造青山绿水、绚丽多彩、如诗如画的优美生态环境，促进全区经济社会快速发展。

### 一街一品 一路一景

如今的淇滨区，四月樱花飘飞，五月紫薇绽放，六月七月美人梅、月季摇曳生姿。一街一景，繁花似锦、美不胜收。

“近两年我们着手打造主干道一街一景的特色景观，今年重点对华夏南路、兴鹤大街、朝歌路等5条道路实施提升工程，在道路

两旁大量增加樱花、碧桃、美人梅、月季、紫薇等观赏性植物，

## 一座城 一幅画

——淇滨区城市生态建设走笔



淇滨区华夏南路绿树成荫。

本报记者李国庆摄于5月22日

努力将市区打造成四季有花、四季常青，一路一景、一街一品的道路绿化景观。”淇滨区园林局副局长梁海军告诉记者。

除了不同的花卉外，细心的市民可能会注意到，在兴鹤大街上，一排新栽植的树木已经在园林工人的精心管护下焕发出勃勃

生机。这些树木有柿树、山楂、木瓜等观赏果树。城中有果树，不仅可看绿，还可赏花、观果，更为秋季景观添彩。“栽种这些果树主要是为了丰富市区园林景观，特别是柿树更有夏赏花、秋赏叶、冬赏果的特色。”淇滨区园林局总工程师张文言说。

据了解，今年淇滨区园林局在市区主干道的拐角、道路交叉口环岛以及新世纪广场等人员密集场所栽植了千余棵大规格的柿树、山楂等秋冬观果树种，金秋时节大家将会看到硕果结满枝头。

截至目前，淇滨区全区城市绿地面积达到1423.7公顷，城市绿

地率达到41.6%，绿化覆盖面积1513.56公顷，绿化覆盖率达到44.23%，人均城市公共绿地面积13.27平方米，道路绿化普及率100%。城区基本形成了点成景、线成荫、面成林的绿化景观带、片、网相结合的格局。

(下转第二版)

## 深入开展党的群众路线教育实践活动

### 以务实作风提升服务水平

——访市财政局党组书记、局长张少敏

□本报记者 汪丽娜

“党的群众路线教育实践活动开展以来，我们始终坚持以活动与工作推进相结合，把开展活动形成的高标准要求拓展到工作上来，把学习教育形成的认真态度践行到岗位上来，把征求意见形成的求实精神深化到思想上来，把立行立改形成的务实作风贯彻到行动上，有力地推动财政部门服务发展水平提升。”5月22日，市财政局党组书记、局长张少敏在接受记者采访时说。

张少敏表示，市财政局在学习教育方面，实行“三三制”（三到位、三结合、三提升）。即思想认识

到位、领导带头到位、督导检查到位；加强学习与提高认识相结合、政策学习与业务学习相结合、理论学习与指导实践相结合；着力提升群众观点、提升为民理财观念、提升服务群众质量。在完成规定学习动作的同时，注重身临其境接受教育，组织广大党员干部到兰考学习焦裕禄精神、邀请好“村官”李连成作专题报告，增强了先进人物的引领性、典型事迹的感染力、优秀品质的激励性。

在征求意见方面，市财政局采取了“1164”的工作方法。即坚持一个态度，虚心诚恳、放下身段；聚焦一个重点，重点征求广大干部群众对财政局“四风”方面的

意见建议；采取6种方式，到基层蹲点、召开座谈会、发放意见表、设置意见箱、建立评价机制、实行民主评议；实现4个目标，问题找得准、挖得深、查得透，整改方向指得明。目前，他们共梳理形成意见71条，其中“四风”方面的意见35条、财政工作方面的意见36条。

在立行立改方面，市财政局围绕共性问题开展了一系列专项治理活动。在加强队伍建设方面开展了正风肃纪专项活动，在支农惠农方面开展了惠农春风暖民心活动，在服务企业发展方面开展了一扶三帮活动，进一步完善

财帮扶企业发展政策，帮减负、帮融资、帮创新，推动了问题的整改落实。在做好整改工作的同时，他们注重财政改革和体制机制创新，形成了总体设计、分步实施、协同推进、注重实效的财政改革机制、周工作汇报机制、局领导分包县区、科长分包乡镇支农惠农工作机制、点对点服务企业机制，为财政体制运行更顺畅、财政管理更高效提供了保障。

“我们要把通过活动开展增

强的群众观点、锤炼的优良作风、掌握的工作方法，拓展到具体的财政工作上。”张少敏表示，下一步，财政部门将继续围绕市委经济工作会议确定的发展思路，围绕全市八项重点工作，围绕十项重点民生工程，进一步主动加强和改善财政调控方式，促进稳增长、调结构、促改革、惠民生等各项目标的实现，服务好全市经济社会发展。



淇县开展“四问四察”活动，截至目前，县、乡党员干部已走访农户6.2万余户、企业182家

## 梳理意见1700余条 解决问题836个

□本报记者 王利英

“自从你们局包了我们村，给我们打了井、建了水池，还给我们装了路灯，真是做了不少实事。”“这是我们应该做的。你提的4个问题我都记下了，这些问题虽然不归我们部门管，但我们会向有关部门反映，到时候电话反馈给你。”5月21日上午，淇县灵山街道办事处北四井村村民张林贵家的葡萄树下，不时飘出阵阵欢笑，原来是淇县交通运输局干部到他家走访，双方聊得很开心。

为切实查找存在的“四风”问

题，解决群众反映的突出难题，淇县立足县域小、人口少的实际，深入开展“基层问怨、领导问症、群众问声、督导问效、察实情、察民怨、察病症、察良方”的“四问四察”活动。

5月21日，记者在淇县采访时发现，好多村民家中都有党员干部走访、听取基层群众意见的情况。北四井村是淇县交通运输局“一联四包”联系村，该局在北四井村的驻村干部侯良臣告诉记者，县里开展“四问四察”活动，要求基层单位全覆盖、群众意见全

听到，北四井村有500余口人，近期正面临着大海线（淇滨区大河洞乡至濮阳市濮阳县海通乡）拓宽改造工程。

当天上午，淇县朝歌街道办事处前张近村淇县住建局驻村干部纪凌云也在走访群众。他告诉记者，目前已征求意见60条，问题大多集中在社会保障、教育、基础设施建设等方面。其中村里的文化大舞台建了一半，没钱建房顶是群众反映最强烈的一条。针对这条意见，纪凌云立即向淇县住建局领导反映，争取7万元资金为村里文化大舞台“补”上了房顶。“4月末建好后，村里

人都很高兴，5月初，村里还专门请了戏班子唱了5天戏。”前张近村村委主任李长文说。

除了进村入户走访外，该县还通过设立意见箱、开通朝歌民情热线、实施领导挂牌接访、群众点名接访制度以及在淇县党建网设立“党的群众路线教育实践活动专栏”、“留言板”、“领导信箱”、“淇县春风行动”栏目和微博、微信、QQ、电子邮箱等方式，征求

群众意见。不仅向群众征求意见，淇县各级党组织同时向上级部门和分管领导、在淇县工作过的领导和同志、淇县籍的知名人士等广泛征求意见。

据统计，目前，该县县、乡党员干部已走访农户6.25万户，进企业182家，征求意见建议14094条，梳理1721条，已为群众解决问题836个。

